

Спорт

IV Российско-Китайские молодёжные зимние Игры-2025 стали не только соревнованиями, но и символом дружбы и сотрудничества между двумя странами.

Фестиваль, объединивший сердца

Участники Игр продемонстрировали высокие результаты, а спортсмены из России уверенно заняли первое место в медальном зачёте, укрепив своё лидерство в зимних видах спорта

Приятно отметить, что свою лепту в этот успех внесли и представители Центрального военного округа.

Традиция проведения Российско-Китайских молодёжных игр была заложена почти 20 лет назад: летние состязания стали проводиться с 2006 года, а спустя 10 лет прошли и первые зимние Игры. Их стартовой площадкой стал Харбин, в 2018 году эстафету приняла Уфа, в 2022-м – Чанчунь. В нынешнем году Игры приобрели особенное значение, поскольку 2024 – 2025 годы объявлены Годом культурного обмена России и Китая.

В этот раз в Южно-Сахалинске в течение нескольких дней лучшие представители молодёжных сборных России и Китая – по 112 спортсменов от каждой страны – соревновались в девяти олимпийских дисциплинах: горнолыжном, конькобежном (шорт-трек) спорте, кёрлинге, лыжных гонках, сноуборде, фигурном катании, фристайле, прыжках на лыжах с трамплина и лыжном двоеборье. Всего было разыграно 42 комплекта наград. Общий итог медального зачёта таков: у России 82 медали (28 золотых, 29 серебряных и 25 бронзовых), у Китая 29 (10 золотых, 9 серебряных, 10 бронзовых). Но, как оказалось, не только медали были главной целью, но и укрепление дружеских связей между участниками состязаний. Не случайно на церемонии закрытия Игр спортсмены двух стран от души аплодировали друг другу во время показа отрывков с участием отдельных атлетов из ретроспективного ролика соревнований. **7**

В номер!

На полигоне под Екатеринбургом проведено тактико-специальное занятие с военнослужащими гвардейского мотострелкового соединения.

С марша в бой

Процесс обучения был организован под руководством опытных инструкторов – участников специальной военной операции

В ходе занятия военнослужащие выполнили марш в указанный район в составе механизированной колонны, состоящей из специальной и военной техники, в том числе автомобилей «Урал», КамАЗ и бронетранспортёров БТР-82А.

На полигоне мотострелки учились выбирать и классифицировать цели, определять дальность до них, перемещаться боевыми двойками и тройками с учётом рельефа местности. Кроме того, личный состав отработал задачи по маскировке с использованием штатных средств снижения видимости и подручных материалов, а также по выбору и организации огневых точек.

По окончании занятия военнослужащие преодолели специальную полосу препятствий, выполнили стрельбы из автомата Калашникова по статичным и движущимся мишеням из различных положений, отработали выбор и организацию огневых позиций, акцент был сделан на задействовании различных методов маскировки. Часть полосы препятствий военнослужащие прошли в общевойсковых защитных комплектах с целью отработки действий при применении противником отравляющих веществ.

В ходе тренировочного процесса особое внимание было уделено слаженности и оперативности действий военнослужащих, умению ориентироваться в экстремальных условиях, чёткому и грамотному исполнению приказов командиров.

К занятию было привлечено около 100 военнослужащих, в том числе порядка 30 инструкторов с боевым опытом.

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ ФРОНТА

В РЕЗУЛЬТАТЕ АКТИВНЫХ НАСТУПАТЕЛЬНЫХ ДЕЙСТВИЙ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМИ РОССИЙСКИХ ВОЙСК ОСВОБЖДЁН НАСЕЛЁННЫЙ ПУНКТ ВЕЛИКАЯ НОВОСЁЛКА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ



Мощному и фактически непрерывному давлению наших войск формирования ВСУ уже ничего противопоставить не в состоянии.

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают эффективно вести специальную военную операцию. Об этом свидетельствуют сводки Министерства обороны Российской Федерации.

В результате активных действий подразделения группировки войск «Центр» освободили населённый пункт Зелёное Донецкой Народной Республики. Нанесено поражение живой силе и технике четырёх механизированных, мотопехотной и аэромобильной бригад ВСУ в районах населённых пунктов Срибное, Дзержинск, Новопапловка, Щербиновка, Андреевка и Новолизаветовка Донецкой Народной Республики. Противник потерял до 650 военнослужащих, четыре боевые бронированные машины, восемь авто-

мобилей и три орудия полевой артиллерии.

Подразделения группировки войск «Центр» продолжили продвижение в глубину обороны противника и освободили населённые пункты Петропавловка, Воздвиженка, Волково, Солёное, Тимофеевка и Шевченко Донецкой Народной Республики. Нанесено поражение подразделениям тяжёлой механизированной, семи механизированной и мотопехотной бригадам ВСУ, двум бригадам нацгвардии, трём бригадам теробороны и штурмовой бригаде «Лютя» национальной полиции Украины.

Военнослужащие расчёта реактивной системы залпового огня «Ураган» группировки войск «Центр» залповым огнём поразили укрепленный опорный пункт

ВСУ на красноармейском направлении специальной военной операции.

Координаты цели были переданы расчёту РСЗО «Ураган», который выдвинулся в район боевого применения и выполнил залп 220-мм реактивными снарядами по цели. Корректировку огня и точность попадания фиксировали операторы разведывательных БПЛА группировки.

В ходе выполнения боевых задач расчёты РСЗО «Ураган», используя различные типы боеприпасов, поражают легкобронированную технику, живую силу и опорные пункты противника, находящиеся как на переднем крае, так и в тылу оборонительных порядков. Боевая работа РСЗО занимает несколько минут: получение координат, занятие огневой позиции, наведение, залп и быстрая смена огневой позиции.

Денис ХРЯПИН.

В 81-ю годовщину полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады Президент России Владимир Путин принял участие в памятных мероприятиях в Санкт-Петербурге.

Долгая память января

По традиции глава государства возложил цветы к памятнику «Рубежный камень» на военно-историческом комплексе «Невский пятачок». Именно в этом месте – на небольшом трёхкилометровом участке фронта к югу от Ленинграда – бойцы Красной Армии с первых дней блокады сдерживали численно превосходящие силы противника, не позволяя нацистам и их союзникам приблизиться к городу.

Для всей нашей страны Ленинградская Победа навсегда останется торжеством жизни, мужества и духовной мощи нашего народа, важнейшим рубежом героической борьбы с нацизмом, ключевой вехой на пути к сокрушительному разгрому врага – той машины смерти и истребления целых народов, которую создали нацисты.

Мы всегда будем помнить, что жизнь, мир и свободу принёс человечеству именно советский народ и сделал это благодаря своему героизму, ценой огромных жертв и невосполнимых утрат, – сказал Президент в своём выступлении на концерте «Ленинградская Победа» в городе-герое.

Ленинград смог выдержать почти 900-дневное окружение. Его осада войсками нацистской Германии длилась 872 дня: с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года.

Мероприятия, посвящённые 81-й годовщине со дня полного снятия блокады Ленинграда в годы Великой Отечественной войны, с участием воспитанников Екатеринбургского суворовского военного училища, участников юнармейского движения и курсантов военного учебного центра Уральского федерального университета, прошли в регионах дислокации Центрального военного округа.

Для суворовцев был организован просмотр документального фильма «Непокорённый Ленинград», в котором рассказывается о блокаде города на Неве. В ходе просмотра киноленты юноши узнали о том, как происходила оборона Ленинграда, о подвигах, совершенных жителями и советскими солдатами, защищавшими осаждённый город. **3**



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

На огневых рубежах горячая пора

Военнослужащие мотострелкового соединения выполнили боевые стрельбы из штатного вооружения в Самарской области.

30 АК-74, СВД, пулемёты «Печенег» военнослужащих-мотострелков

Практические действия прошли на полигоне. На занятиях личный состав провёл уничтожение отдельных групп условного противника, которые были обнаружены с помощью беспилотников. Мотострелковые подразделения вышли на огневые рубежи, используя автоматы АК-74, пулемёты «Печенег», снайперские винтовки СВД, уничтожили мишени, имитирующие легкобронированную технику и живую силу условного противника.

В практических действиях приняли участие около 30 военнослужащих мотострелкового соединения.



Точность плюс время

Спецназ отработал упражнения армейской тактической стрельбы на полигоне в Новосибирской области.

800 метров до малоразмерных целей

В ходе занятий военнослужащие выполнили комплекс упражнений стрельб из автоматов АК-12, пулемётов ПКМ, снайперских винтовок СВД и пистолетов ПМ по малоразмерным целям из неудобных положений на дистанции до 800 метров. Кроме этого, военнослужащие отработали упражнения в условиях городской застройки, где выполнили стрельбу с наклонных и качающихся плоскостей, через узкие окна и проёмы зданий и сооружений в ограниченное время.

Результаты стрельбы каждого стрелка определялись по количеству попаданий в разные мишени и по затраченному времени на выполнение упражнения.

Всего в занятиях принимали участие более 50 военнослужащих специального назначения ЦВО.